



Иисус учил любить ближних

Однажды кто-то спросил у Иисуса Христа, какая из заповедей важнее всего. Иисус ответил, что первая и наибольшая заповедь – любить Бога. Потом Он добавил, что вторая заповедь – «возлюби ближнего твоего, как самого себя» (от Марка 12:31). Это значит, что мы должны любить окружающих и обращаться с ними так, как мы хотели бы, чтобы обращались с нами. ●

Эту историю можно прочитать в Евангелии от Матфея 12:28–31.

Я МОГУ ЛЮБИТЬ БЛИЖНЕГО

- Подумайте о том, как вы можете помочь кому-то из соседей.

- Помолитесь и придумайте, каким образом вы им поможете.

- Следуйте своему плану!



Эта группа детей из Первоначального общества из штата **Миссисипи, США**, помогла расчищать дом соседки после урагана.

Каким образом вы стараетесь помогать окружающим по примеру Иисуса? Напишите и расскажите нам.

